

【家居百科】

厨房用具常清洗多擦拭 水槽旁勿放易锈品

1、厨房门板的保养:

常清洗,多擦拭,经常保持厨房门板的干爽。亮面门板需使用质地较细的清洁布擦拭。实木门板最好用家具水蜡来清洁。水晶门板可用绒布类清洁擦拭,或以干布轻拭。烤漆门板则要用质细的清洁布蘸中性清洁剂擦拭,要避免尖物接触留下刮痕。屋内湿度过高,则需要在厨房内加装除湿机,以保持橱柜的干燥,防止变形。

2、厨房水槽保养的注意事项:

- 一、水槽旁边不要长期摆放铁材质或易锈物品。
- 二、不要把湿海绵、洗洁剂一直放在水槽内。
- 三、含氯物品不要放在附近、有潜在性损伤。
- 四、漂白剂、化学洗洁剂如果放在厨房的橱柜内,其中散发出来的气体对水槽也会生成一定程度的损伤。
- 五、长期在表面沉积的污渍,要想清理干净,最好是使用溶度比较低的醋来去除,再清水洗净。
- 六、个别水质的问题,如果水中含铁量较高,经常在表面滞留水渍,容易造成棕红色的痕迹。
- 七、焊锡的熔化物掉入水槽,要马上清水冲洗。

华帝上海旗舰店惊艳亮相 主推整体厨房深度体验

11月28日上午,华帝股份首家体验式旗舰店在上海宜山路建材商圈盛大亮相。这是华帝股份成立20多年来首次在线下打造全新终端形象。黄启均总裁介绍,华帝上海旗舰店设立的目的,主要是通过体验式服务向消费者提供整体厨房的全套解决方案,是华帝股份面向“五年百亿”销售目标而着力打造的全新终端体验中心,旨在通过旗舰店更直观地展现品牌形象,为消费者提供更好的产品体验。华帝股份特别从意大利聘请的著名设计师团队倾力打造的全新橱柜系列“意橱”也首次在上海旗舰店展出。

2013年中国家电营销年会在沪召开

11月24日,云集中国家电行业全产业链条500多位精英的“2013年中国家电营销年会”在上海浦东绿地铂骊大酒店隆重召开。本届年会由北京《现代家电》杂志社和现代电网联合主办,北京中怡康时代市场研究有限公司和全国交电商品科技经济情报中心站,以及A.O.史密斯、能率、苏泊尔、艾美特、欧意、新基德、开能、雅丽诗、洗之朗、福瑞德、德恩特等品牌协办,本届年会以“聚焦·融合·变革·创新”为主题。小平

快钱快捷支付

全程助力消费者抢购“小米”

双十一期间,小米手机凭借开场3分钟就交易额破亿以及豪夺四项第一的成绩,成为双十一产品类最大赢家;而依靠系统运行稳定支付成功率高的优势,快钱公司全线支付产品交易规模以日均增长超400%创历史新高。此次两大赢家将全面联手推出优惠促销活动,持续回馈消费者。小米接入的快钱快捷支付产品全面覆盖国内主要银行的信用卡,消费者无需再登录第三方支付账户即可进行快捷支付,安全便捷,提升了购物体验。

SUV十三年 华泰汽车领航自主品牌

2013广州车展,华泰汽车“中高端SUV”宝利格家族再添新成员——搭载T动力的宝利格智享版隆重上市,售价仅10.97万元,给广大消费者提供了又一款高性价比SUV精品,也必将在SUV市场掀起新一轮升级热潮。

华泰汽车在创业不久即与韩国现代合作,在2002年签署了技术合作协议生产现代旗下的吉田越野车系,并于2005年正式引进了韩国现代的经典车型圣达菲。基于现代平台的华泰圣达菲、华泰特拉卡都曾经成为国内SUV的代表车型。

“专注SUV,可以让华泰汽车‘避开大路’,避免在轿车上与他人硬碰硬,反而容易找到立足点。”华泰汽车董事张宏亮这样认为。



巢流

如果是爱看书的人,自然会在家里找这样一个角落。摒弃其他,但求一张椅,一个灯。棉麻材质的单人沙发,在灯光的照射下,本身的纹理更为突出,搭配足下同样以表面肌理来展示自然感的木地板形成完好的呼应。这样的小天地,不需要外人的打扰,只需要一个温暖的落地灯,提供这个空间最为舒适温馨的光亮。



夜幕降临之时,也是灯光亮起之时。小巧的读书区,因为冬日的关系,多多少少会让这一方小天地散发出丝丝凉意,这时灯饰就成了不可获缺的触摸得到温暖明亮物品!外观现代,干净利落的灯饰是不错的选择。它可将空间质感与色泽很好地渲染传达出来,潜意识中带给人们回到家的舒适温暖之感。

尽管灯饰大多采用金属材质,却因为厚实的坐垫以及温软的地毯,并不会给人在视觉上带来过多的凉意,反而,其流畅的线条跟厚实的布艺在视觉上形成奇

冬日家居布置 空间一触即“暖”



妙的反差。灯光,静静地从小巧的灯口洒出来,笼罩了座椅周围,在提供照明的同时也温暖人心。

不管是地面厚厚的地毯,还是在床头放置应景的装饰画,都能在视觉上让室内告别零度,但更多温暖氛围的渲染,则要数床头那些大大小小的灯饰了。试想下在床头放置一个球形树枝灯饰,造型上臻于细节,精心雕琢的线条在灯光下投影出夸张的背景,会十分耐看。除去床头台灯,为了更多的辅助照明,对称设计的小巧壁灯,则是提供更自由照明的绝佳方式,小小的灯光配合床头灯光光源,最后打造

出温馨浪漫的卧房。

说到室内布置,就不得不提到色彩搭配,除了墙面颜色的选取,家具软装布置的色彩配搭,也是室内装饰的重头戏,它很大程度上决定了室内氛围的走向。温暖的房间,自然需要多一点的暖色调,比如红黄等,而偏爱清凉的居住空间,自然会更多选择一些绿、蓝等代表冷色调的空间配色。

此外大面积深色原木地板拼接,搭配室内的原木条跟墙砖,空间虽然空旷却也暖意十足。地板可选用木纹清新,色调温暖,十分适

宜这种大面积的空间铺贴,再饰以白色墙面,明亮感陡增。室内原木色跟木头元素较多,长条木地板很好地营造出宽敞流畅的室内观感。木纹清晰,自然韵味浓郁的木地板很符合室内整体风格甚至是色调。

现代风格的起居室里,没有太复杂的颜色跟装饰,一切都讲究线条化,这个时候墙壁的颜色选择以及最后在灯光映射下的室内效果就格外考究。米色,既有白色的通透,又有一点黄色的温暖感。用它来装饰室内空间,既不会觉得单调又让人能感受到温度,是很多人喜爱的家居色。

【居家设计】

追求精致生活的美式装修

轻美式爆发年轻氛围

轻美式近来渐渐被追求浪漫的年轻小夫妻推崇,与较为奢华大气的美式风格相比,轻美式更注重细节的品质和舒适度,家具款式并不会太繁复,空间局限不大。在方正的客厅里,多用简约的布艺、同色系民族印花以及造型

灯饰,为美式小家增加低调的浪漫,营造出轻美式的风格。布艺、实木、铁艺、复古砖……这些元素在客厅里都能看到的,大物件如沙发、茶几,小物件如烛台,都应展现出轻美式的格调。

布艺沙发温软厚实,编织地



毯使客区脚感舒适,铁艺吊灯可以让居家效果十分温馨,散漫的灯光投射到天花板上,点点光斑带来温柔的气息。客厅为方正格局,在沙发的布局上多用围合之势,旨在促进家人的日常沟通。

电视背景墙上方可选用少量文化石来做点缀,白色电视柜以及起装饰作用的花瓶透露出一点现代的气韵,但因为色泽和整体造型的原因,混在整个大环境里,可以让客厅空间更为饱满有趣。

复式空间里的随性美式

随性美式就是要突出随性,可以将电视机直接砌入到客厅墙内,像美剧里一样,在电视机下方做了一个壁炉,中间简单地

设计一个隔断,营造出宽敞明亮,视野开阔的空间。这样既不会看起来太过单调,又可以适当放一些小饰品做装饰,瞬间有了些欧美范儿。

可以在客厅放置一套意大利牛皮沙发使男主人显得沉稳厚重感。客厅这样的感觉很好,每逢重大节日或家庭聚会,便可上演一幕幕温馨的场景,即便窝在沙发里看电影,看杂志,喝咖啡也是一种享受。

茶几,为了让整体看起来不会那么沉闷,但整个设计又要有统一性,可以找一款与餐桌同一系列的焦糖木色的咖啡桌搭配一张驼色的地毯,这样客厅的家具在色调上就能做到深浅搭配,且与餐厅家具又有互相呼应的效果。